


PLUMA ARABESCA COLORES COL: 6
REF. 403060

Descripción:

Set pluma de ave en color, con 5 plumillas de caligrafía diferentes con 

tintero y lacre con su sello. Bonito estuche de regalo. Ideal para 

coleccionar o hacer un regalo a los amigos.

PLUMA BOLÍGRAFO   
REF. 403064

Descripción:

Pluma de ave en color negro, rojo y blanco.

PLUMAS



LLAVEROS

LLAVERO CORAZÓN PARTIDO METAL
COLOR REF. 405440

Descripción:

Llavero duo de metal con gancho el cual tiene un romántico y bonito diseño 

con la forma de un corazón partido será un accesorio perfecto para 

compartir con tu pareja o cualquier persona especial.

LLAVERO DOREX BOSQUE COL:3
REF. 405070

Descripción:

Llaveros bosque con formas de árbol de corazones, mariposa y sol con 

sonrisa.



LLAVERO I LOVE MAMA-PAPA
MAMA REF. 405117-1

PAPA REF. 405117

Descripción:

Llavero de metal especialmente pensado para los padres y madres. El 

regalo perfecto que todo hijo querrá hacer a sus padres. Disponible en dos 

modelos: “I love papa” y “I love mama”.

LLAVERO I LOVE ABUELO - ABUELA
ABUELA REF. 405399-A
ABUELO REF. 405399-O

Descripción:

Llavero de metal especialmente pensado para sus abuelos. El regalo 

perfecto que todo nieto querrá hacer a sus abuelos. 



LLAVERO DÚO CORAZÓN COLOR-BRILLO
REF. 405231

Descripción:

Dúo de llaveros de metal para llevar una o varias llaves. Se compone de un 

aro metálico y el elemento decorativo que es una mitad de corazón cada 

uno que coinciden. Ideal para compartir con tu pareja.

LLAVERO COCHE MAMA
REF. 405776

Descripción:

Llavero de metal especialmente pensado para los padres y madres. El 

regalo perfecto que todo hijo querrá hacer a sus padres.



LLAVERO DÚO CORAZÓN BRILLO-MATE
REF. 405232

Descripción:

Dúo de llaveros de metal para llevar una o varias llaves. Se compone de un 

aro metálico y el elemento decorativo que es una mitad de corazón cada 

uno que coinciden. Ideal para compartir con tu pareja.

LLAVERO BICICLETA PLANA
REF. 405403

Descripción:

Llavero para llevar una o más llaves con un deportivo diseño de una 

bicicleta, será un accesorio perfecto para transportar las llaves del 

candado de esta o cualquier otra llave. En tres colores diferentes.



LUPAS

LUPA CON PINZAS
REF. 001200

Descripción:

Lupa especial para coger con la pinza incorporada.

LUPA GOMA NEGRA 3 LEDS C/BRÚJULA S/MARCO 
REF. 001286

Descripción:

Lupa práctica y versátil. Mango de goma negra. 3 leds en la parte superior 

del mango y brújula en el otro lado del mango. Necesita 3 pilas AAA. 

Incluye bolsita negra para evitar rozaduras durante su transporte.



LUPA 2 LEDS PLATEADA S/MARCO
REF. 001296

Descripción:

Lupa práctica y versátil. Mango plateado. 2 leds en la parte superior del 

mango. Necesita 2 pilas AA.

PETACA DOREX PUNTOS 6 OZ. C/ESTUCHE
REF. 001759

Descripción:

Petaca de licor en acero inoxidable capacidad 6 onzas. Medida bolsillo ideal 

para viaje. En color cromado con unos puntitos en un lateral.

PETACAS



PETACA DOREX ROMBOS 6 OZ. C/ESTUCHE 
REF. 001842

Descripción:

Petaca de licor en acero inoxidable capacidad 6 onzas. Medida bolsillo ideal 

para viaje. En color cromado con unos rombos en relieve.

PETACA DOREX CENEFA 6 OZ. C/ESTUCHE
REF. 001760

Descripción:

Petaca de licor en acero inoxidable capacidad 6 onzas. Medida bolsillo ideal 

para viaje. En color cromado con un relieve de espirales bordeando la 

petaca dejando un rectángulo central.



PETACA DOREX CUADROS 6 OZ. C/ESTUCHE  
REF. 001843

Descripción:

Petaca de licor en acero inoxidable capacidad 6 onzas. Medida bolsillo ideal 

para viaje. En color cromado con unos puntitos en el centro de un cuadrado 

y bordeando la petaca en relieve.

RELOJEROS

RELOJERO DE 6 NEGRO REPUNTE ROJO
REF. 002202

Descripción:

Estuche para guardar 6 relojes, o pulseras rígidas en símil piel verde, en su 

interior 6 almohadillas para poner individualmente los relojes. 



RELOJERO DE 6 CARBONO
REF. 002204

Descripción:

Estuche para guardar 6 relojes, o pulseras rígidas en símil piel negra, en 

su interior 6 almohadillas para poner individualmente los relojes. 

RELOJERO DE 6 VENTANA LATERAL NEGRO  
REF. 002212

Descripción:

Estuche para guardar 6 relojes, o pulseras rígidas en símil piel negro parte 

superior y laterales en metra quilato en su interior 6 almohadillas para 

poner individualmente los relojes. 



RELOJERO DE 6 VENTANA LATERAL MARRÓN 
REF. 002213

Descripción:

Estuche para guardar 6 relojes, o pulseras rígidas en símil piel marrón 

parte superior y laterales en metra quilato, en su interior 6 almohadillas 

para poner individualmente los relojes. 

RELOJERO DE 24 MARRÓN 
REF. 002217

Descripción:

Estuche para guardar 24 relojes, o pulseras rígidas en símil piel marrón 

parte superior en metra quilato, en su interior 24 almohadillas para poner 

individualmente los relojes. Ideal para que no entre el polvo y evitar 

rasguños o golpes. Un regalo para satisfacer a cualquiera que lo reciba.



RELOJERO DE 8 NEGRO AGUAS
REF. 002267

Descripción:

Estuche para guardar 8 relojes, o pulseras rígidas en símil piel haciendo 

tonos de negro parte superior en metra quilato, en su interior 8 almohadillas 

para poner individualmente los relojes. Ideal para que no entre el polvo y 

evitar rasguños o golpes. 

RELOJERO DE 12 NEGRO AGUAS
REF. 002268

Descripción:

Estuche para guardar 12 relojes, o pulseras rígidas en símil piel haciendo 

tonos de negro parte superior en metra quilato, en su interior 8 almohadillas 

para poner individualmente los relojes. Ideal para que no entre el polvo y 

evitar rasguños o golpes. 



RELOJERO DE 6 VENTANA MARRÓN 
REF. 002283

Descripción:

Estuche para guardar 6 relojes, o pulseras rígidas en símil piel marrón 

parte superior en metra quilato en su interior 6 almohadillas para poner 

individualmente los relojes. Ideal para que no entre el polvo y evitar 

rasguños o golpes. Un regalo para satisfacer a cualquiera que lo reciba.

JOYERO GRANDE COCO MARRÓN CLASIC 
REF. 002207

Descripción:

Joyero clásico en símil piel coco marrón con cierre en dorado. En la parte 

superior asa y el la parte de abajo distribuido en departamentos. Perfecto 

para guardar en un espacio reducido.

JOYEROS Y CAJAS



JOYERO GRANDE ACOLCHADO ROJO 
REF. 002209

Descripción:

Joyero clásico en símil piel acolchado rojo con cierre en dorado. En la 

parte superior asa y el la parte de abajo distribuido en departamentos. 

Perfecto para guardar en un espacio reducido.

JOYERO VIAJE REDONDO 
REF. 002418

Descripción:

Joyero de viaje redondo coco marrón. Perfecto para llevar las joyas de 

forma cómoda.



JOYERO VIAJE FLORES 
REF. 007307

Descripción:

Joyero de viaje redondo rojo flores. Perfecto para llevar las joyas de forma 

cómoda.

JOYERO CON DIVISIONES ROSA EN PVC
REF. 007232

Descripción:

Joyero en rosa con 5 divisiones interiores, del centro sale una columna 

como si fuera un árbol y encima tiene un pajarito en el mismo tono.



JOYERO REDONDO CARRARA 14CM C/ESPEJO 
REF. 007266

Descripción:

Joyero redondo con espejo y 2 departamentos. Es ideal para cualquier 

habitación, ocupa poco espacio.

JOYERO REDONDO MARIPOSA NARANJA
REF. 007443

Descripción:

Joyero redondo con espejo y 2 departamentos. Es ideal para cualquier 

habitación, ocupa poco espacio.



JOYERO REDONDO MARIPOSA BEIGE
REF. 007444

Descripción:

Joyero redondo con espejo y 2 departamentos. Es ideal para cualquier 

habitación, ocupa poco espacio.

JOYERO ESPEJO REDONDO   
REF. 007290

Descripción:

Joyero espejo redondo con cajón gris.



PORTA-JOYAS MADERA HERBARIUM
REF. 007328

Descripción:

Tiene un espacio de almacenamiento pequeño para joyas y accesorios y se 

ve muy bien en una cómoda, un tocador o una mesita de noche. Hecho con 

barra de metal de alta calidad, y la bandeja de madera hace que se vea 

realmente elegante y sofisticada en cualquier lugar donde lo coloque.

ÁRBOL PORTA BISUTERÍA
REF. 007270

Descripción:

Expositor para pendientes, pulseras y collares en forma de árbol ideal para 

organizar joyas en el baño y en el dormitorio. Soporte vertical para un fácil 

acceso a las joyas ahorro de tiempo: contenido fácilmente identificable en 

segundos. Diseño de madera para una resistencia y ligereza ideales.



CACTUS PORTA BISUTERÍA
REF. 007240

Descripción:

Expositor para pendientes, pulseras y collares en forma de cactus ideal para 

organizar joyas en el baño y en el dormitorio. Soporte vertical para un fácil 

acceso a las joyas ahorro de tiempo: contenido fácilmente identificable en 

segundos. 

ESTUCHE ANILLERO NEGRO
REF. 002261

Descripción:

Estuche en poli-piel negra especial para poner anillos o pendientes 

pequeños. Perfecto para tener ordenados todas las joyas o bisutería.



ESTUCHE ANILLERO MARRÓN
REF. 002262

Descripción:

Estuche en poli-piel marrón especial para poner anillos o pendientes 

pequeños. Perfecto para tener ordenados todas las joyas o bisutería

HUCHA RÉPLICA RADIO ANTIGUA  
REF. 004154

Descripción:

Esta hucha dará un toque ochentero y divertido a su estancia. Es perfecta 

para incitar a los pequeños a ahorrar, aunque también para los más 

mayores.

HUCHAS



HUCHA COCHE CASADOS 
REF. 007117

Descripción:

Esta hucha en forma de coche de casados es un bonito recuerdo. Es 

perfecta para ahorrar en dicho día señalado.

FIGURAS

MINIATURA GUITARRA ELÉCTRICA  
REF. 017430

Descripción:

Réplica de guitarra eléctrica en miniatura con soporte y en color negro y 

blanco caja de madera. Para amantes de los instrumentos de cuerda, viene 

con una delicada caja de almacenamiento que es fácil de envolver. 



MINIATURA VIOLIN  
REF. 017442

Descripción:

Réplica de arpa en miniatura con soporte y en color dorado y marrón caja 

de madera. Para amantes de los instrumentos de cuerda, viene con una 

delicada caja de almacenamiento que es fácil de envolver. 

MINIATURA PIANO NEGRO  
REF. 017445

Descripción:

Réplica de piano de pared en miniatura y en color negro caja de madera. 

Para amantes de los instrumentos, incluye música dándole cuerda.



MINIATURA ARPA 
REF. 017447

Descripción:

Réplica de arpa en miniatura con soporte y en color dorado y marrón caja 

de madera. Para amantes de los instrumentos de cuerda, viene con una 

delicada caja de almacenamiento que es fácil de envolver. 

MINIATURA TROMPETA DORADA  
REF. 017454

Descripción:

Réplica de trompeta alto en miniatura con soporte y en color dorado caja 

de madera. Para amantes de los instrumentos de viento, viene con una 

delicada caja de almacenamiento que es fácil de envolver. 



MINIATURA SAXO DORADO
REF. 017458

Descripción:

Réplica tromba en miniatura con soporte y en color dorado caja de madera. 

Para amantes de los instrumentos de viento, viene con una delicada caja 

de almacenamiento que es fácil de envolver. 

MINIATURA BONGO DOBLE  
REF. 017459

Descripción:

Réplica de bongos doble en miniatura con soporte y en color marrón caja 

de madera. Para amantes de los instrumentos de percusión, viene con una 

delicada caja de almacenamiento que es fácil de envolver. 



MINIATURA BONGO INDIVIDUAL
REF. 017460

Descripción:

Réplica de bongo alto en miniatura con soporte y en color rojo caja de 

madera. Para amantes de los instrumentos de percusión, viene con una 

delicada caja de almacenamiento que es fácil de envolver. 

MINIATURA BATERÍA  
REF. 017463

Descripción:

Réplica de una batería en miniatura con soporte y en color dorado caja de 

madera. para amantes de los instrumentos de percusión Viene con una 

delicada caja de almacenamiento que es fácil de envolver. 



FIGURA BULLDOG NEGRA 21CM RESINA C/BANDEJA 
REF. 007261

Descripción:

Figura de Bulldog Material del producto: Hecho de resina, duradero, fácil de 

limpiar. Bandeja de acero inoxidable extraíble.

FIGURA BULLDOG BLANCA 21CM RESINA C/BANDEJA 
REF. 007271

Descripción:

La mejor decoración para el hogar: figura decorativa, como contenedor de 

artículos diversos o estuche de dulces, en el que se pueden almacenar 

teléfonos, llaves, gafas, controles remotos, etc. 



FIGURA BULLDOG 23CM RESINA C/BANDEJA
REF. 007272

Descripción:

La mejor decoración para el hogar: figura decorativa, como contenedor de 

artículos diversos o estuche de dulces, en el que se pueden almacenar 

teléfonos, llaves, gafas, controles remotos, etc. 

FIGURA BULLDOG 23CM RESINA C/BANDEJA
REF. 007273

Descripción:

Figura de Bulldog Material del producto: Hecho de resina, duradero, fácil de 

limpiar. Bandeja de acero inoxidable extraíble.



RADIO-DESPERTADOR NEGRA PLANA
REF. 004662

Descripción:

Este magnífico despertador de diseño plano te ayudará a despertar con tu 

sintonía favorita.

RADIOS / TOCADISCOS

RADIO-RELOJ TEXAS ROJA O NEGRA 
REF. 008210

Descripción:

Estupenda radio despertador con un diseño retro que dará un toque retro a 

tu estancia. Contiene varias características como radio FM y soporte MP3. 

También tiene la función de reloj digital.



Descripción:

Estupenda radio con un diseño retro que dará un toque retro a tu estancia. 

Contiene varias características como radio FM/AM/Bluetooth y tarjeta TF.

RADIO CALIFORNIA
REF. 007883

Descripción:

Estupenda radio con un diseño retro que dará un toque retro a tu estancia. 

Contiene varias características como radio FM/AM/SW y soporte MP3.

RADIO ARKANSAS
REF. 007882



RADIO HAWAII
REF. 007893

Descripción:

Radio Bluetooth + USB + tarjeta SD/TF. 2 colores a escoger: madera clara o 

madera oscura. Funciona con pilas recargables o con acumulador de 

corriente. Potencia: AC 220v/50Hz. DC: 5v UM1 2 pilas 1.5V (no incluidas) 

Radio de alta sensibilidad y con asa incorporada para un mejor transporte.

Descripción:

Radio Bluetooth + USB + tarjeta SD/TF. 2 colores a escoger: dorado o negro. 

Funciona con pilas recargables o con acumulador de corriente. Potencia: 

AC 220v/50Hz. DC: 5v UM1 2 pilas 1.5V (no incluidas) Radio de alta 

sensibilidad y con asa incorporada para un mejor transporte.

RADIO FRESNO
REF. 007835



TOCADISCOS ROJO
REF. 008279

Descripción:

Un espectacular tocadiscos con el que no solo podrás escuchar tus vinilos 

favoritos sino que también podrás disfrutar de tu música actual preferida 

gracias a sus varias conexiones de radio, USB, y SD.

RADIO INDIANA DIFERENTES COLORES
REF. 008293

Descripción:

Radio Bluetooth + USB + tarjeta SD/TF. 2 colores a escoger: madera clara o 

madera caoba. Funciona con pilas recargables o con acumulador de 

corriente. Potencia: AC 220v/50Hz. DC: 5v UM1 2 pilas 1.5V (no incluidas) 

Radio de alta sensibilidad y con asa incorporada para un mejor transporte.



Descripción:

La bolsa de maquillaje es impermeable. protege sus cosméticos contra el 

polvo o las bacterias. Una cremallera resistente y duradera garantiza la 

estabilidad y durabilidad de esta bolsa.

ORDEN

NECESER FLAMINGO ROSA PLANO
REF. 7420

JUKEBOX MEDIANA
REF. 008044

Descripción:

Dale un toque retro y ochentero a tu casa con esta maravillosa JukeBox en 

tamaño mediano.



NECESER PLANO MAMAGNIFIQUE
REF. 7384

Descripción:

La bolsa de maquillaje es impermeable. protege sus cosméticos contra el 

polvo o las bacterias. Una cremallera resistente y duradera garantiza la 

estabilidad y durabilidad de esta bolsa.

NECESER BOXE ACADEMY    
REF. 007015

Descripción:

Neceser de 24 cm x 14 cm x 10 cm fabricado en piel. Dos compartimentos , 

para llevar perfectamente ordenados los accesorios de aseo y los 

productos de belleza Ideal para acompañarte en tus sesiones de 

entrenamiento.



CAJA METAL BOTIQUÍN
REF. 007872

Descripción:

Caja de metal botiquín en tres modelos.

PORTATODO CACTUS
REF. 007322

Descripción:

Estuche portatodo con estampado de cactus. Contiene varios 

compartimentos para llevar diferentes artículos.



SET MANICURA ROJA OVAL   
REF. 001498

Descripción:

Estuche de manicura con las piezas imprescindibles para arreglarte las 

uñas. Es ovalado de color rojo en polipiel y lleva espejo en el interior.

SET MANICURA ÉTNICA   
REF. 001491

Descripción:

Estuche de manicura con las piezas imprescindibles para arreglarte las 

uñas. 



HERRAMIENTAS Y VIAJES

NAVAJA MULTIUSOS VOLKSWAGEN
REF. 610042

MULTI HERRAMIENTAS CON FUNDA LAGUIOLE
REF. 268486



MULTI HERRAMIENTAS MADERA LAGUIOLE  
REF. 268469

SET MULTIUSOS MOTO OUT
REF. 007171



SET HERRAMIENTAS RUEDA OUT 7465 
REF. 007172

SET MULTIFUNCION + LINTERNA
REF. 002852



LUZ CAMPING EXTENSIBLE PEQUEÑA EXP. 12 
REF. 002856

Descripción:

Expositor de 12 linternas extensibles para camping, con mucha intensidad 

de luz. La originalidad la tiene su sistema de apagado y encendió. Levantas 

las dos asas metálicas que lleva incorporadas y estirando hacia arriba se 

enciende y bajando se apaga. Expositor surtido en cromado y negro.

SET 2 PIEZAS VIAJE ADAPTADOR CORRIENTE
REF. 002812

Descripción:

Interruptor universal. Lleva todo tipo de entradas para la electricidad. Se 

montan una dentro de la otra y queda como un tubo. Viajes al país que 

viajes tendrás las clavijas que necesites. Set de interruptor y cinta elástica 

para la maleta. regalo especial que te agradecerán a la persona que viaje.



COCINA

MÁQUINA GRANIZADOS
REF. 008144

DELANTAL BARBACOA  
REF. 007366

Descripción:

Delantal barbacoa con espacios para accesorios de cocina “Le roi du bbq”.



ENFRIADOR BOT.CERVEZA
REF. 007414

OXIGENADOR DECANTADOR BOTELLA
REF. 002592

Descripción:

Decantador oxigenador de metraquilato transparente para botella de vino 

con soporte peana en color negro.



COCTELERA RECETAS
REF. 002593

Descripción:

Coctelera recetas metal. Acero inoxidable La parte de abajo en el vaso 

tiene las medidas y los ingredientes para hacer el cóctel.

SET ABRIDOR CAVA
REF. 002587

Descripción:

Set especial cava con tenazas y tapón. En estuche cartón negro. Perfecto 

para la cocina de todo Gourmet!



SET DE MARISCO
REF. 007260

Descripción:

Herramienta de uso múltiple para la cáscara de rascadura abierta y la 

punta se puede usar para la horquilla. Este conjunto de herramientas de 

mariscos incluye 1 pinza 4 horquillas y 6 pinchos Diseño elegante y 

ergonómico, ideal para restaurantes, picnic y uso doméstico.

CUBITOS CUADRADO PIEDRA
REF. 002569

Descripción:

Estos cubitos de piedra no se derretirán en tu bebida y harán que se 

mantenga fresca y con el sabor de tu bebida. Haz de tu bebida algo divertido 

y placentero con estos originales cubitos en forma cuadrado. Solo con 4-5 

horas en el congelador ya estarán listos para ser utilizados.



SET CUBITOS ACERO REFRESCO
REF. 002589

Descripción:

Estos cubitos de acero no se derretirán en tu bebida y harán que se 

mantenga fresca y con el sabor de tu bebida. Haz de tu bebida algo divertido 

y placentero con estos originales cubitos en forma de lata de refresco. Solo 

con 4-5 horas en el congelador ya estarán listos para ser utilizados.

CORTADOR DE PAN
REF. 007204



RALLADOR PARMESANO
REF. 007211

Descripción:

Rallador de queso parmesano en acero y madera de bambú.

FIAMBRERA SILICONA CON CUBIERTOS
REF. 007945



ENCENDEDOR COCINA ARC USB ROJO
REF. 674235

EXP. 12 ENCENDEDOR CHAMP USB-CHISPA
REF. 400351



EXP. 25 ENCENDEDOR PROF.COCINA HAPPY BIRTHDAY
REF. 411615

ENCENDEDOR CAMP.TRENDY USB IGNITER
REF. 400315



CLIPPER MADRID ESCUDO
REF. 003687

CLIPPER BARCA ESCUDO
REF. 003775



COCHE PARA PINTAR, BORRAR Y MONTAR 
REF. 007863

Descripción:

Se muestra un coche de cartón para niños. Lo pueden pintar con sus 

colores favoritos y con creatividad ilimitada. Este coche de cartón ayuda al 

desarrollo de habilidades como el sentido común y capacidades cognitivas. 

Regalo ideal para niños. Se puede pintar y borrar tantas veces como 

quieras.

NIÑOS

LEÓN PARA PINTAR, BORRAR Y MONTAR 
REF. 007866

Descripción:

Se muestra un león de cartón para niños. Lo pueden pintar con sus colores 

favoritos y con creatividad ilimitada. Este león de cartón ayuda al 

desarrollo de habilidades como el sentido común y capacidades cognitivas. 

Regalo ideal para niños. Se puede pintar y borrar tantas veces como 

quieras.



ELEFANTE PARA PINTAR, BORRAR Y MONTAR
REF. 007867

Descripción:

Se muestra un elefante de cartón para niños. Lo pueden pintar con sus 

colores favoritos y con creatividad ilimitada. Este elefante de cartón ayuda 

al desarrollo de habilidades como el sentido común y capacidades 

cognitivas. Regalo ideal para niños. Se puede pintar y borrar tantas veces 

como quieras.

MUÑECA METAL ROSA C/LUZ GRANDE
REF. 007822

Descripción:

Figura de decoración en metal y madera en forma de muñeca en tonos 

rosa y azul con luz. Perfecto para una habitación se puede colgar o poner 

en la estantería.



MUÑECA METAL BLANCA C/LUZ PEQUEÑA
REF. 007823

Descripción:

Figura de decoración en metal y madera en forma de muñeca en tonos 

blanca y marrón con luz. Perfecto para una habitación se puede colgar o 

poner en la estantería.

MUÑECA METAL BLANCA C/LUZ GRANDE
REF. 007824

Descripción:

Figura de decoración en metal y madera en forma de muñeca en tonos 

blanco y marrón con luz. Perfecto para una habitación se puede colgar o 

poner en la estantería.



GAFAS ZIPPO LECTURA EXP. 24  
REF. 207000

Descripción:

Expositor de 24 gafas zippo lectura.

Disponible la reposición de gafas.

GAFAS

ESTUCHE PARA GAFAS 4 UDS
MARRÓN REF. 002263

Descripción:

Elegante organizador gafas de color negro o marrón para guardar hasta 4 

gafas graduadas y de sol. Caja de gafas con ventana de cristal para ver el 

contenido del expositor rápidamente.



FUNDA DE GAFAS CON PORTA-LENTILLAS
REF. 001135

Descripción:

Expositor de 6 fundas de gafas de 3 colores diferentes (plateado, rojo, 

negro). Medida perfecta para llevar en el bolso o cartera.

FUNDA DE GAFAS ETNICA EXP:12
REF. 001490

Descripción:

Funda para gafas medida estándar igual para gafas de sol que de lectura. 

Colores surtidos y con dibujos étnicos. Expositor de 12 unidades surtidas.



GALILEO CRISTAL COLORES 55 CM 
REF. 008053

Descripción:

Termómetro de galileo en cristal de 55 Cm. con bolitas de colores y placa 

dorada que es el indicador de la temperatura. para indicar esta se separan 

las bolas y la que queda mas baja de la parte de arriba es la que indica la 

temperatura, en el caso de la foto seria la de la bola azul. 

CASA / DECORACIÓN

MÁQUINA LIMPIA ZAPATOS
REF. 007047

Descripción:

Este producto está equipado con cinco cabezales de cepillo para pulir / quitar 

el polvo / aumentar el brillo / engrase. Cepillos de dos colores para limpiar 

zapatos de diferentes colores. Puede pulir y limpiar la superficie de los 

zapatos, las puertas laterales y los talones de manera rápida y efectiva.



RELOJ ARENA BLANCO-NEGRO 15 MIN.
REF. 007810

Descripción:

Moderno reloj de arena en cristal transparente con stand en blanco y 

negro. Arena en color blanco o negro para la decoración del hogar, mesa, 

regalo de Navidad, cumpleaños.

RELOJ ARENA 3 MINUTOS 
REF. 008207

Descripción:

Reloj de arena en blanco enmarcado en madera negra. Duración de la 

caída 3 minutos. Ideal como decoración o para cualquier actividad laboral y 

para cocina o juegos de niños. la altura es de 6.3 Cm, es un regalo con 

originalidad.



RELOJ ARENA STAND DORADO 
REF. 007809

Descripción:

Reloj de arena stand con arena en dorado.

GUIRNALDA PERLAS 40-2L-008 
REF. 007237

Descripción:

Está equipada de un cable de alimentación de 2 metros y LED blancos 

cálidos con efecto fijo están repartidos sobre esta guirnalda de luces 

perladas, un enchufe con bajo consumo está incluido con esta guirnalda de 

micro luces de perlas decorativa.



QUEMADOR C/VELA PERFUMADA
REF. 007093

Descripción:

Expositor de 12 velas perfumadas. Quemador de incienso con velas 

perfumadas aromas a sándalo, ropa blanca y ámbar.

COJÍN ORDENADOR MÁQUINA ESCRIBIR  
REF. 007263

Descripción:

Cojín ordenador portátil, con dibujo de maquina de escribir retro. Ideal para 

tener el ordenador en el sofá y la cama.



LÁMPARA LUNA CERÁMICA
REF. 007238

Descripción:

Lámpara de sobremesa en forma de luna o planeta perfecta para iluminar 

las estancias de la casa tanto sea mesita de noche como un rincón de la 

sala.

FAROLILLO LLAMA VOLCÁN
REF. 007843

Descripción:

Farolillo imitando encendido de una hoguera en color negro. Necesita 3 

pilas grandes 1130. Tiene una anilla en la parte superior para su transporte 

y para colgar. No emite calor.



FAROLILLO LLAMA GRANDE
REF. 008254

Descripción:

Farolillo imitando encendido de una hoguera en color negro. Necesita 3 

pilas "C". Tiene una anilla en la parte superior para su transporte y para 

colgar.

FAROLILLO LLAMA ALTO
REF. 008286

Descripción:
Farolillo imitando encendido de una hoguera en color negro. Necesita 3 

pilas grandes 1130. Tiene una anilla en la parte superior para su transporte 
y para colgar. No emite calor.



FAROLILLO LLAMA PLANO GRANDE
REF. 008287

Descripción:

Chimenea rectangular mediana que imita una hoguera encendida. No emite 

calor pero sí el movimiento del fuego encendido.

EXP. 12 CENICERO BOLSILLO CHAMP REDONDO 
REF. 519009

Descripción:

Cenicero de bolsillo en forma redondeada de gran ayuda para llevar en 

toda sala y un complemento ideal para mayor comodidad.

VARIOS



EXP. 6 CENICERO RASTA CRISTAL  
REF. 2700

Descripción:

Cenicero de cristal decorado con varios motivos rasta. Un complemento 

ideal y de gran ayuda en toda sala y un detalle divertido para dar una nota 

de alegría a la estancia.

VASO CERÁMICA COCA-COLA
REF. 007024

Descripción:
Vaso de cerámica con forma de lata de coca-cola.



VASO CERÁMICA COCA-COLA ZERO
REF. 007025

Descripción:
Vaso de cerámica con forma de lata de coca-cola zero.

PALOMITERO MEDIANO 
REF. 008039

Descripción:

Haz realidad tus sueños de pequeño con esta máquina de hacer palomitas 

que te permitirá fabricarlas directamente en tu casa de una forma cómoda 

y sencilla. 



BOLA NAVIDAD PAPA NOEL
REF. 005629

Descripción:

Una bonita bola de navidad con la cara de Santa Claus y santa con su saco 

de regalos o santa llevando el árbol en coche.

SET ALCOHOLÍMETRO  
REF. 009083

Descripción:

Set para medir las tasas de alcohol en sangre.



TERMÓMETRO INFRARROJO DIGITAL 
REF. 009001

Descripción:
Perfecto para medir la temperatura sin contacto a partir de la medición del 

calor en forma de radiación que emite una persona.

SET 4 TAZAS CAFE VW BUS
REF. 009805

Descripción:
Juego de 4 tazas Volkswagen esmaltadas con el conocido diseño Retro. Las 

Tazas de camping ideales para la gente que viaja con frecuencia o que 
quiere embellecer sus creencias.



SET 2 TAZAS CAFE GTI LEGEND GTITAS
REF. 009885

Descripción:
Colección 2 tazas de café cada una con un diseño diferente con plato. 

Medida del plato: 11cm de diámetro.

BOTELLA TERMO 500 ml  
REF. 007088

Descripción:

A más de 25ºC los corazones se colorean y vuelven a desaparecer al bajar 

de los 25 grados.



BOTELLA TERMO 500 ml MAGIC GATOS  
REF. 007213

TAZA 30 CUMPLEAÑOS C/ BOLSA 
REF. 007107

Descripción:

Diseño de moda con un texto 30 años, esta taza de cerámica es un regalo 

de cumpleaños perfecto y viene completo con caja de regalo y bolsita a 

juego.



TAZA 40 CUMPLEAÑOS C/ BOLSA 
REF. 007108

Descripción:

Diseño de moda con un texto 40 años, esta taza de cerámica es un regalo 

de cumpleaños perfecto y viene completo con caja de regalo y bolsita a 

juego.

TAZA 70 CUMPLEAÑOS C/ BOLSA 
REF. 007111

Descripción:

Diseño de moda con un texto 70 años, esta taza de cerámica es un regalo 

de cumpleaños perfecto y viene completo con caja de regalo y bolsita a 

juego.



BOLIGRAFO LENTEJUELAS GATO
REF. 403021

Descripción:

Divertido expositor en lentejuelas con 12 bolígrafos en plata, negro, blanco 

y lila surtidos. La parte superior de los bolígrafos tiene forma de gato 

(parte frontal y trasera con lentejuelas. Perfecto para amigos invisibles.

CARTERA PIEL MARRÓN-BEIGE
REF. 007711



PARAGUAS MÁGICO AUTOMÁTICO 
REF. 007784

Descripción:

Paraguas mágico, cuando se moja las flores blancas cambian de color, de 

blanco pasan a un surtido de colores diferentes, cuando se seca vuelven a 

su color original. Surtido de 2 paraguas una con fondo rosa otro con fondo 

lila.

PARAGUAS CON LUZ LED
NEGRO REF. 007773
AZUL REF. 007774

Descripción:

Paraguas con luz led "sable de luz" en el eje y en el mango (cambio luz en 

3 colores). Tela resistente en color azul y negro. Mango tacto de goma. 

Linterna en el mango.



PILA ALCALINA KODAK XTRALIFE AA
REF. LR6

PILA ALCALINA KODAK XTRALIFE AAA
REF. LR3

Descripción:

Blisters de 4 pilas alcalinas xtralife AA LR6.

Descripción:

Blisters de 4 pilas alcalinas xtralife AAA LR3.
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